       Kruszwica, dnia 06.11.2014 r.

OR-K.0003.20.2014
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

29 września 2014 r. podczas XLV sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Radna, pani Wanda Grabska złożyła dwie interpelacje:

jedna dotyczyła umieszczenia znaku zakazu postoju na drodze gminnej w miejscowości Chełmiczki przy Ośrodku Zdrowia. Zatrzymujące się pojazdy utrudniają przejazd prawidłowo poruszającym się pojazdom rolniczym i samochodom.
Druga interpelacja dotyczyła montażu drogowskazu wskazującego dojazd do miejscowości Chełmiczki z Chełmc.

Odpowiedź:

Montaż znaków drogowych i urządzeń bezpieczeństwa ruchu w ciągu dróg publicznych wymaga opracowania i zatwierdzenia przez organ zarządzający ruchem, tj. Starostę Inowrocławskiego projektu zmiany stałej organizacji ruchu drogowego. Z uwagi na ograniczone możliwości finansowe w bieżącym roku nie przewiduje się wykonania projektu dla wymienionych dróg. 

Prace nad porządkowaniem zadań z zakresu inżynierii ruchu dla dróg pozamiejskich będą kontynuowane w 2015 r. i wówczas zostaną ujęte wnioski pani radnej dotyczące montażu znaków drogowych.
Radna, pani Ilona Dybicz interpelowała w imieniu mieszkańców Bachorc i Piask w sprawie budowy nawierzchni asfaltowej na drodze na odcinku od przejazdu kolejowego w Bachorcach w stronę Piask, która jest zniszczona i zagraża bezpieczeństwu użytkowników.
Odpowiedź:

Przebudowa drogi wewnętrznej łączącej miejscowości Bachorce i Piaski zostanie zaproponowana do projektu budżetu w zakresie zadań inwestycyjnych Gminy na rok 2015. Ostateczna decyzja o przyznaniu środków finansowych zostanie podjęta przez Radę Miejską. 

Jednocześnie informuję, że stan techniczny dróg gminnych jest na bieżąco kontrolowany. Z uwagi na ograniczone możliwości finansowe w bieżącym roku możliwe jest uzupełnienie ubytków przedmiotowej drogi kruszywem i wyprofilowanie równiarką drogową.
Radny, pan Andrzej Michalak zwrócił się z wnioskiem o naprawienie drogi na skrzyżowaniu łączącym drogę krajową z drogą prowadzącą do Pałacu w Kobylnikach, na której utworzyły się koleiny utrudniające jazdę.

Odpowiedź:

Wniosek pana radnego przekazano zarządcy drogi, tj. Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad. W dniu 05.11.br. zadanie zostało wykonane.
Pan Andrzej Kowalski, sołtys sołectwa Sławsk Wielki zwrócił się z zapytaniem o realizację interpelacji dotyczącej niezbędnych remontów i oczyszczenia rowów przydrożnych na odcinku drogi krajowej Nr 62 przebiegającej przez Sławsk Wielki oraz wyznaczenia przejścia dla pieszych w okolicy kościoła.
Odpowiedź:

Interpelacje pana radnego ponownie przekazano do zarządcy drogi, tj. Rejonu Dróg Krajowych w Inowrocławiu równocześnie prosząc o odpowiedź na interpelacje z dnia 14.05.br.
Radna, pani Grażyna Pruczkowska wnioskowała o zamontowanie 2 kamer w związku z rewitalizacją Rynku: jednej przy wjeździe na ul. Poznańską, drugiej przy wjeździe na ul. Rybacką.
Odpowiedź:

Obecnie na Rynku są zamontowane 3 kamery. Wniosek pani radnej o zamontowanie dwóch dodatkowych kamer zostanie przedstawiony do propozycji budżetu na 2015 r.

Pan Marian Lewandowski i pan Marian Rychwicki z Zarządu Osiedla nr 3 w Kruszwicy zwrócili uwagę na pilną konieczność pobudowania chodnika z prawdziwego zdarzenia wzdłuż ulicy Cmentarnej (od ul. Kolegiackiej do PCK). Obecne stare i potłuczone płyty chodnikowe powodują wyboistości trudne do pokonania, szczególnie przez ludzi w podeszłym wieku, jak i matki prowadzące wózki z dziećmi.

Odpowiedź:
Chodnik wskazany w interpelacji stanowi pas drogowy drogi powiatowej. Zły stan techniczny chodnika był wielokrotnie poruszany na spotkaniach z przedstawicielami zarządcy drogi. Gmina Kruszwica oferowała wkład własny w wysokości 50% kosztów tego remontu. Nie spotkało się to jednak z akceptacją Starostwa Powiatowego. Gmina ponowiła wniosek o ujęcie remontu chodnika w planach inwestycyjnych Starostwa.
Przedstawiciele Zarządu Osiedla nr 3 wnioskowali o częstsze patrole policji na osiedlu Zagople podczas weekendu, szczególnie pod kątem jazdy kierowców samochodów osobowych, motocykli i „kładów”, którzy urządzają niebezpieczne „rajdy” ulicami osiedla.

Odpowiedź:

Powyższy wniosek przesłano do komendanta Komisariatu Policji w Kruszwicy z prośbą o interwencję. Brak odpowiedzi.
Kolejny wniosek przedstawicieli osiedla nr 3 dotyczył informacji na temat zagospodarowania terenów po rozebranych budynkach przy ulicy Kolegiackiej (chodzi o teren między ulicą Kolegiacką a jeziorem Gopło).
Odpowiedź:

Dla wspomnianego obszaru nie ma obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, jak również obszar ten nie jest objęty uchwałą Rady Miejskiej w Kruszwicy o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego i decyzją o warunkach zabudowy, powodującą zmianę sposobu zagospodarowania terenu.

W związku z powyższym nie została jeszcze podjęta decyzja na temat zagospodarowania terenów po rozebranych budynkach. 

Ostateczne stanowisko zostanie podjęte po konsultacji z Zarządem Osiedla Nr 3 w Kruszwicy.
W okresie międzysesyjnym wpłynęły cztery interpelacje Zarządu Osiedla nr 1 w Kruszwicy:
1. Dot. ustawienia przy miejscach postojowych na Osiedlu Robotniczym zakazu parkowania innych pojazdów niż pojazdy mieszkańców osiedla i ich gości.
Odpowiedź:

Zatoki parkingowe wraz z ul. Osiedle Robotnicze stanowią pas drogowy drogi gminnej 151714C zaliczonej do kategorii dróg publicznych, która posiada charakter ogólnodostępny. Nie ma podstaw do wyznaczania miejsc parkingowych jedynie dla mieszkańców okolicznych budynków.

2. Dot. ustawienia przy wjeździe do miasta znaków ograniczenia prędkości do 40 km/godz., ponieważ mieszkańcy ul. Niepodległości i ul. Rynek oraz ul. Zamkowej narzekają na „trzęsienie” w domach podczas przejazdu samochodów ciężarowych przez te ulice.

Odpowiedź:
W sprawie ograniczenia prędkości na drodze krajowej nr 62 Pani interpelację kieruję do zarządcy drogi – Rejonu Dróg Krajowych w Inowrocławiu celem rozpatrzenia.

3. Dot. wprowadzenia ruchu jednokierunkowego na ul. Kasprowicza i Lipowej oraz przeniesienia przystanku PKS  na ul. Niepodległości.
Odpowiedź:
Dla sieci dróg gminnych zlokalizowanych na terenie miasta Kruszwicy opracowywane są projekty stałej organizacji ruchu, które zostały złożone do zatwierdzenia przez organ zarządzający ruchem tj. Starostę Inowrocławskiego. W projekcie uwzględniono prawidłowe oznakowanie przystanku komunikacji szkolnej oraz uporządkowania miejsc dozwolonych do zatrzymywania i postoju pojazdów. Po uzyskaniu wymaganych prawem uzgodnień, na rok 2015 przewiduje się porządkowanie oznakowania na ul. Lipowej i ul. Kasprowicza. Przystanek komunikacji publicznej zlokalizowany przy ul. Lipowej jest uwzględniony w wykazie przystanków dostępnych dla przewoźników komunikacji publicznej. Od przewoźnika zależy wybór trasy komunikacyjnej. Z przeprowadzonych rozmów z przedstawicielami spółki Kujawsko – Pomorski Transport Samochodowy wynika, iż są w dalszym ciągu zainteresowani korzystaniem z przedmiotowego przystanku. 

4. Dot. zainstalowania dwóch kamer „na żywo” w celu lepszej promocji miasta: jednej skierowanej na Półwysep Rzępowski, drugiej na nowy piękny rynek, aby można było podziwiać nasze miasto.

Odpowiedź:

Urząd Miejski podejmuje wiele działań mających na celu promocję Gminy Kruszwica. Opracowane zostały m.in. wirtualne spacery (po Kolegiacie i Półwyspie Rzępowskim) oraz filmy promujące Kruszwicę, które dostępne są na stronie internetowej www.gmina.kruszwica.pl. Materiały te ukazują walory Kruszwicy i okolic. Obecnie jesteśmy w trakcie realizacji projektu pn. „Wykonanie ekspozycji multimedialnej pn. „Skarby Kruszwicy” na potrzeby promocji lokalnego dziedzictwa kulturowego i historycznego”, którego przedmiotem jest wykonanie prezentacji multimedialnej przedstawiającej digitalia artefaktów odnalezionych w Kruszwicy. Jednocześnie trwają prace nad kolejnymi dwoma filmami promocyjnymi. W związku z powyższym obecnie nie planujemy zamontowania kamer przekazujących bezpośrednio obraz do internetu, jednakże w przyszłości rozważymy możliwość takiego montażu. 
Sporządziła:
Halina Hillenberg 
Do wiadomości:
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